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Αρ. Πρωτ. 47720/Φ1 

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 

  
ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ.  

- Χαρά Κεφαλίδου 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 3343/18-2-2022» 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, διά της Γενικής Γραμματείας 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας, είναι ο 
Εθνικός Συντονιστής του Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας 2022 στην Ελλάδα. Το Υπουργείο 
ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υπέβαλε εμπρόθεσμα την 
προβλεπόμενη αίτηση και αναμένει την έγκρισή της, ώστε να προβεί στις δράσεις που έχει 
προγραμματίσει. 

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας για το Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας 2022 εκδόθηκε η υπ’ 
αρ. πρωτ. 7676/21-1-2022 (Β΄185) Απόφαση με θέμα: «Σύσταση και συγκρότηση 
Επιτροπής Σχεδιασμού, Εφαρμογής και Παρακολούθησης του έργου “Ευρωπαϊκό Έτος 
Νεολαίας 2022”». Έργο της Επιτροπής είναι ο σχεδιασμός, η εφαρμογή, η 
παρακολούθηση και ο απολογισμός των δράσεων καθ’ όλη τη διάρκεια του Ευρωπαϊκού 
Έτους Νεολαίας 2022. Η εν λόγω Επιτροπή έχει ήδη συνεδριάσει δύο φορές και η Ελλάδα 
είναι από τις πρώτες ευρωπαϊκές χώρες που έχει ήδη ξεκινήσει την υλοποίηση των 
δράσεων που συμπεριλαμβάνονται στον προγραμματισμό της.  

Ειδικότερα, κατά την εναρκτήρια συνεδρίαση της Επιτροπής Σχεδιασμού, Εφαρμογής 
και Παρακολούθησης στις 7-2-2022 πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του 
προγραμματισμού και του χρονοδιαγράμματος, ανά μήνα, των δράσεων και των 
παραδοτέων του Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας 2022, σε συνάφεια με τους στόχους που 
έχουν τεθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Παράλληλα, δημιουργήθηκε η ιστοσελίδα 
https://www.youthdialogue.gr/european-youth-year-2022/, αφιερωμένη στο «Ευρωπαϊκό 
Έτος Νεολαίας 2022», η οποία ενημερώνεται διαρκώς, με στόχο την πληροφόρηση των 
νέων για εκδηλώσεις και δραστηριότητες που αφορούν συνολικά στο Ευρωπαϊκό Έτος 
Νεολαίας και ενισχύουν τη συμμετοχή τους. Η σχετική ανακοίνωση για τον 
προγραμματισμό των δράσεων του Ευρωπαϊκού Έτους Νεολαίας έχει επίσης αναρτηθεί 
στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

Επιπλέον, έχει ληφθεί υπόψη κατά απόλυτη προτεραιότητα η πανελλαδική εμβέλεια 
των δράσεων του έργου «Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας 2022», που απευθύνονται σε  νέους 
ηλικίας 15-29 ετών, με έμφαση στους νέους απομακρυσμένων περιφερειών της χώρας, 
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στους νέους με λιγότερες ευκαιρίες και ιδιαίτερα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Το 
«Ευρωπαϊκό Έτος Νεολαίας  2022» διαθέτει ένα μεγάλο φάσμα δυνητικών δράσεων, ώστε 
να δραστηριοποιηθούν οι νέοι της χώρας μας στα κοινά και να γίνουν φορείς θετικής 
αλλαγής. 

 
Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης & Νεολαίας  
3. Διεύθυνση Νεολαίας 
4. Δ/νση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία 
5. Ι.Ε.Π. 
6. Τ.Κ.Ε. 
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